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 امتحان الفترة الدراسية الأولى                   المجال الدراسي : الرياضيات  نموذج                  الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية

 الزمــــن : ساعتان وربع    عشر أدبي                          الثاني للصف                        وزارة التربية                           

 (  5عدد الصفحات : )        م                    2023/  2022العام الدراسي                       التوجيه الفني للرياضيات          

 

                                                                                                                    أسئلة المقال ) أجب عن جميع الأسئلة التالية موضحاً خطوات الحل ( –القسم الأول 

 السؤال الأول: 

 (P  =3,5)انحرافها المعياري و   )30س= (ومتوسطها الحسابي ، ) 13ن=( عينة عشوائية حجمها (أ)

 .%95و استخدام مستوى  ثقة           
 أوجد هامش الخطأ. (أ) 
 .  m أوجد فترة الثقة للمتوسط الحسابي للمجتمع الاحصائي  (ب)

 الحل : 
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                                                                                       : الأولالسؤال تابع 

 .احسب معامل الارتباط الخطي للبيانات التالية و حدد نوعه وقوته  (ب) 
 

 

                      

 الحل :  

 
 

 

 

 

 5 4 3 2 1 س
 11 9 7 5 3 ص
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   :الثانيؤال  الس

                                                                                      

 ساعة   1580= س مصباحا مصنعة في أحد المصانع هو150متوسط العمر لعينة من  (أ)

  ساعة ، يقول صاحب المصنع أن متوسط العمر =125  بانحراف معياري 

m =  1620  ساعة 
 ساعة باختيار مستوى معنوية    m X  1620 ساعة مقابل الفرض m   =1620 الفرضاختبر 

   =0.05 

 الحل :
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 : الثانيالسؤال تابع 

 )ص( .الطلاب الذين تغيبوا عن المدرسة بداعي المرضيبين الجدول التالي متغيرين الزمن بالأسابيع )س( و عدد  (ب) 

 

 

 مثل البيانات أعلاه بالسلسلة الزمنية. (أ) 
 بين الاتجاه العام للسلسلة الزمنية. (ب) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 8 7 6 5 4 3 2 1 الزمن )س(
 2 2 1 3 2 3 1 1 عدد الطلاب )ص(
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 :الثالثالسؤال  

 من الجدول التالي 

 12 10 9 8 5 4 س
 11 6 8 5 4 2 ص
 أوجد: 

 معادلة خط الانحدار. (أ) 

 

 2س س ص  ص  س

4 2 8 16 

5 4 20 25 

8 5 40 64 

9 8 72 81 

10 6 60 100 

12 11 132 144 

48 36 332 430 
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 : الثالثالسؤال تابع 

 2008حتى سنة  2000يبين الجدول التالي عدد مستخدمي شبكة الانترنت بالألاف في دولة ما من سنة 
 

 2008 2007 2006 2005 2004 2003 2002 2001 2000 السنوات )س( 

عدد المستخدمين  

 )بالآلاف( )ص( 
100 150 200 767 633 700 800 900 1000 

 

 أوجد معادلة الاتجاه العام.  (أ) 

 الحل
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 (   البنود الموضوعية)  – الثاني القسم 

       ب إذا كانت العبارة خاطئة .و ظلل  إذا كانت العبارة صحيحة ،   أ   ( ظلل 2 –  1في البنود ) 

 

                                                 P أو الانحراف المعياري س  ن قيمته من العينة كالمتوسط الحسابي الاحصاءة هو اقتران تتعي (1

             

 1مكن أن يساوي قيمة معامل الارتباط لا ي ( 2

 

  ز الدال على العبارة الصحيحة.ظلل الرم(  7 – 3في البنور )

فإن الاتجاه العام للسلسلة الزمنية ( 2003-2000الشكل المقابل يبين عدد الاميين خلال الفترة الزمنية المحددة )  ( 3
   يشير إلى  

                        تناقص عدد الاميين)ب(                       تزايد عدد الأميين                        )أ(

 ليس أيا مما سبق )د(                                   تزايد ثم تناقص عدد الاميين)ج( 

 

، و تباين المجتمع  30س=  أخذت عينة عشوائية من مجتمع احصائي حجمها ن ، ( 4 
فإذا كان الحد الأعلى   9= 2

 =  فإن ن 31.96يساوي  %95لفترة الثقة عند مستوى ثقة 

 15)د(                        30)ج(                  9)ب(                    16)أ( 

 

القيمة الحرجة  ( 5 
α

2

ق

 تساوي   %94المناظرة لمستوى ثقة  

 3.29)د(                 1.890)ج(              1.88)ب(             1.885)أ( 

 

   =0.05 عند مستوى معنوية  72 =        بأن   عند اختبار الفرض 5ع = ،  70س =، 16ن=إذا كانت ( 6 

 فإن المقياس الاحصائي هو :

 1.6- ت=   )د(         1.6ت= )ج(              =-1.6)ب(         =1.6 )أ( 
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 قيمة معامل الارتباط )ر( التي تجعل الارتباط طردي تام بين المتغرين بين س، ص هي : ( 7

 1)د(                     0.5)ج(                    0.5 - )ب(                 1- )أ(

 

 

 إجابة البنود الموضوعية 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تمنياتنا لكم بالتوفيق

 المصحح: 

  المراجع:

 درجة ال 

 الإجابــــــــــــة  رقم البند 
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